

老界岭、恐龙遗迹园、青龙峡……

国家5A、4A级景区约你醉春光

3月24日、25日，惠民卡为会员们安排了国家5A级景区老界岭、恐龙遗迹园、青龙峡以及云露山、香严寺、天河大峡谷、仰韶大峡谷、仙客来坊度假区、畔山林语温泉9个景区，让大家感受河南最美的春天！

八百伏牛凌绝顶：西峡老界岭

国家5A级景区，老界岭生态旅游度假区地处西峡县太平镇，为国家级自然保护区，境内群山叠翠、山川秀美、林海苍莽、四季景色异彩纷呈。

世界第九大奇迹：西峡恐龙遗迹园

国家5A级景区西峡恐龙遗迹园位于西峡县丹水镇，是南阳伏牛山世界地质公园核心景区。西峡恐龙遗迹园以西峡恐龙蛋化石为主要展出特色。

云台山西区：青龙峡

国家5A级景区青龙峡风景名胜是云台山世界地质公园主要游览区之一，位于河南省焦作市修武县。景区内峡长谷幽，气候独特，峰、崖、石各有千秋，泉、潭、洞各具特色，堪称山水画廊，避暑胜地。

世外桃源养生福地：云露山

云露山为国家4A级景区，位于南阳市内乡县，是伏牛山世界地质公园和宝天曼国家级自然保护区的南部门户，是集生态观光、休闲度假、保健养生、科普体验、猎奇探险于一体的理想之地。

河南四大名寺之一：香严寺

香严寺位于河南省淅川县仓房镇境内，四周群山环

拱，东为龙山，西为虎山，整个地形如莲花，寺院恰在莲花中间。

梦回千年原始部落：仰韶大峡谷

仰韶大峡谷位于举世闻名的仰韶文化发祥地三门峡市渑池县，有各类自然人文景观500余处，一朝步入仰韶大峡谷，梦回千年原始部落中！仰韶大峡谷以险、奇、幽、雄为特点，备受游客青睐。

休闲度假好去处：仙客来坊度假区

仙客来坊度假区位于郑州市惠济区，园区内树木葱茏，空气清新，环境幽静，拥有园林景观式餐厅、室外游泳池、马术俱乐部等设施，是私人度假、家庭度假、朋友聚会、小型商业活动的绝佳去处。

一山览千姿：天河大峡谷

天河大峡谷景区位于洛阳市栾川县叫河镇，山环水抱、群峰叠翠、环境秀美、气候醉人，谷内遍布1300余种中草药，素有“中原小西藏”“百草养生谷”“避暑最佳地”等称号。

温泉之乡好温泉：平顶山畔山林语温泉

畔山林语温泉坐落于著名温泉镇鲁山县下汤镇，内设大型露天游泳池等，可同时容纳上百人同时娱乐，老少皆宜，内含硫磺等多种矿物质，水质上佳，对缓解身体疲劳、皮肤痒痒等均有疗效。

不负春光不负卿，春日，你当纵情山水之间！感兴趣的会员朋友们可抓紧时间登录惠民卡官方平台进行预约或到各地会员中心报名。★（王梦琪）

婺源油菜花盛放迎客

新华社南昌3月18日电（记者程迪）近日，江西婺源全县境内万余亩油菜花迎来盛花期。漫山遍野的油菜花与层层梯田、徽派古宅、缭绕云雾相映成趣，大批游客陶醉在这如诗如画的场景中。

今年婺源平原地区油菜盛花期在3月上旬，江岭、篁岭景区盛花期在3月中下旬。

趁着油菜盛花期，许多游客预订了由徽派古宅修复改造而成的民宿，一边观赏油菜花点缀下的田园风光，一边品味当地的乡土文化。来自广州的游客彭荟颖和朋友相约来婺源看油菜花，并预订了两天的民宿住下。“这里的空气很清新，生态环境很好，处处是美景。为了留作纪念，我还特意向村民买了他们亲手编织的油菜花环。”

婺源县旅游发展委员会负责人说，婺源不遗余力做强“花海经济”，全县种植油菜达11.6万亩，年接待赏花游客约500万人次，间接带动旅游综合收入逾30亿元。

据介绍，婺源充分利用良好的生态环境资源，构建乡村绿色产业体系，因地制宜培育农产品品牌，涌现了“绿茶村”鄣山、“皇菊村”晓起等“一村一品”示范村。全县注册各类农民专业合作社260多家。

“99元游山东半岛”？山东整治“不合理低价游”

新华社济南3月18日电（记者吴书光）记者从山东省旅游发展委员会获悉，针对“99元游山东半岛”等“不合理低价游”严重扰乱旅游市场秩序的行为，该部门将从严打低价产品、严查合同签订和严管购物场所等环节入手，不给“不合理低价游”以任何生存空间。

近期，山东省旅游发展委通过多种途径发现，部分旅行社频繁以“不合理低价游”招徕旅游者，有的甚至打出“99元游山东半岛”的广告，严重扰乱了旅游市场秩序，败坏了山东省旅游形象。

对此，山东省旅游发展委提出要按照属地管理原则，联合公安、工商、物价等部门对辖区内旅行社网点和旅游购物商店、景区等明察暗访，多渠道获取违法线索，逆向调查“不合理低价游”的生产、销售及旅游辅助供应商等各环节企业及从业人员违法行为。严打低价产品，遏制“不合理低价游”势头；严查合同签订，切断“不合理低价游”链条；严管购物场所，堵住“不合理低价游”源头。对外省旅行社单方面组织“不合理低价游”团队也要予以查处和打击。

山东还将建立曝光制度，各级旅游部门建立旅游信用信息公示制度，将旅游经营服务不良信息记录与企业信用信息公示系统对接，定期公布违法违规旅游经营者和从业人员旅游经营服务不良信息记录。每季度上报查处的“不合理低价游”典型案例和相关信息，由省旅游发展委通过媒体向社会公布。



陕西勉县：满目金黄醉春色

勉县元墩镇喇家寨社区的金色花海与农家小屋(3月18日无人机拍摄)。

近日，位于秦岭南麓的陕西省勉县处处花红柳绿，大地铺锦。山川原野的油菜花争相绽放，美不胜收，吸引了一批批游客纷至沓来。

新华社记者 陶明 摄

本周惠民卡推荐项目：黛眉山桃花节、黄河小浪底

三生三世十里桃花，赴一场春天的盛宴，自然少不了桃花，而黄河边上看桃花，该是一种什么样的体验呢？本期为大家推荐的景区，都位于洛阳，都在黄河边上，一个是黛眉山，一个是黄河小浪底，让大家一览黄河风情，尽享十里桃花。

黛眉山：赴一场桃花盛宴！

三月，桃花悄然绽放，没有浓郁的香气，只有淡淡的芳香，一朵朵粉红色的花瓣纯洁无瑕，飘落至源远流长的黄河水中，如诗意一般浪漫。这里的桃花，源自深藏在黄河两岸的世外桃源，静谧而美好。绵延的花海，点缀在山坡上，盛开在山林间，绵延百余公里的黄河两岸，丝毫不亚于国内的任何春色。

黛眉山的云顶花园，时节的交替，春光的怒放，成了不少游客踏足的赏花胜地。漫山遍野，万亩花海，映着湛蓝的天空绽放姿容。游船赏花有三绝：一绝是山花舞动，闹春光；二绝是游船观花，赏花，游黄河；三绝是亲临花海闻花香。

小浪底：万里黄河第一湖

黄河小浪底风景区是国家4A级旅游景区，大坝位于洛阳以北40公里的孟津县，是河南省三点一线旅游的重要景点。小浪底水库下闸蓄水后，形成了北方千岛湖的壮观景象。小浪底风景区以大型峡谷河流、山岳湖泊为特色，展现黄河历史文化、自然风光，为国家黄河游精品旅游景区、河南精品旅游线路

龙头景区。小浪底工程是景区最亮丽的风景线，它不仅是中国治黄史上的丰碑，也是世界水利工程中的杰作。该工程投资额420亿元，共创3项世界纪录、6项中国之最，呈现高峡平湖、港湾交错、山水交融、水光潋滟、风光旖旎的山清水秀、北国江南的壮丽画面。

以花为媒，以春为始，快赶赴这场华丽的盛宴，领略黛眉山和黄河小浪底最美丽的春天吧！具体活动时间请登录惠民卡官方平台进行查询，并根据活动时间来安排自己的出游。

本周惠民卡直通车3月24日、25日(周六、周日)南阳界岭一日游100元/人，南阳恐龙遗址园一日游90元/人，南阳云露山

一日游90元/人，焦作青龙峡一日游100元/人，郑州仙客来坊度假区80元/人，平顶山畔山林语一日游50元/人。

惠民卡办理：0375-2222259、2222277、鸿运之旅旅行社13323903456、鹰城旅行社13937552886、平顶山户外联盟15137586233、协程旅行社13781802323、中港国际旅行社13781828217、汝州舒翔旅行社13903902003、舞钢朋友旅行社13937553099。

县区：鲁山海外国际旅行社15237569195、鲁山康辉国际旅行社18637595666、宝丰华通旅行社18737581666、郟县广信旅行社15093763660、郟县中青国际旅行社13837531357。★(王梦琪)